

У складу са чланом 108. став 1. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) директор Геолошког завода Србије доноси:

ОДЛУКУ О ДОДЕЛИ УГОВОРА

за набавку услуга Услуге посредовања при куповини авио карата и других путних карата и резервацији хотелског смештаја за службена путовања и рад на терену, ЈН 121/2020

Назив наручиоца	Геолошки завод Србије
Адреса наручиоца	Ровињска бр.12, Београд
Интернет страница наручиоца	www.gzs.gov.rs
Врста наручиоца	Орган државне управе
Врста предмета	Услуге
Опис предмета набавке	Услуге посредовања при куповини авио карата и других путних карата и резервацији хотелског смештаја за службена путовања и рад на терену.
Назив и ознака из општег речника набавке	63510000 – Услуге путничких агенција и сличне услуге
Уговорена вредност	7.663.000
Критеријум за доделу уговора	Најнижа понуђена цена
Број примљених понуда	2
Основни подаци о добављачу којем је додељен уговор	БТА доо, ул. Таковска бр.6, 11000 Београд
Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача	Понуђач је понуду поднео самостално
Рок за закључење уговора	У року од 8 дана од дана протекла рока за подношење захтева за заштиту права
Период важења уговора	До 31. децембра 2020. године или до утрошка средстава која су обезбеђена за те намене.
Околности које представљају основ за измену уговора	Виша сила

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Образложење одлуке:

Наручилац је примио две понуде од којих је понуда понуђача TTC TOP TRAVEL CENTAR DOO, ул. Књегиње Љубице бр. 12/1, 11000 Београд, одбијена из разлога што је Комисија констатовала да понуђач у понуди није доставио доказе којима испуњава додатне услове и то:

-пословног капацитета:

није доставио тражену фотокопију важеће лиценце IATA (International Air Transport Association- Међународно удружење авиопревозника и путничких агенција за продају авио карата);

-техничког капацитета:

није доставио фотокопије најмање два важећа уговора међународних резервационих система за резервацију авионских карата, већ само један важећи уговор (AMADEUS d.o.o.). Из другог Корисничког уговора за прикључење на GDS Travelport Galileo не може се са сигурношћу утврдити да ли је важећи, јер је исти закључен 2013. године, а у тачки 17. Важност и истицање уговора наведено је да се уговор закључује на период од три године са могућношћу аутоматског продужења за наредни период од 12 месеци. Како је период од три године истекао 2016. године, и продужетак уговора на период од 12 месеци је истекао 2017. године, наручилац из уговора не може утврдити да ли је уговор и даље на снази;

-кадровског капацитета:

није доставио оригинал или фотокопију потврде о радном искуству на пословима продаје или рецепцији хотелског предузећа.

Понуђач БТА доо, ул. Таковска бр.6, 11000 Београд, доставио је понуду која у потпуности испуњава услове дефинисане конкурсном документацијом.

Уговор се додељује у складу са финансијским планом ГЗС, Планом јавних набавки за 2020. годину и са процењеном вредношћу јавне набавке.

У складу са чланом 108. став 5. Закона Одлука о додели уговора о јавној набавци објављује се на интернет страници Геолошког завода Србије и Порталу јавних набавки у року од три дана од дана доношења.

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове одлуке понуђач може наручиоцу поднети захтев за заштиту права у року од 10 (десет) дана од дана објављивања на Порталу јавних набавки.

У Београду, дана 21. фебруар 2020. године.



ДИРЕКТОР

Проф. др Драгоман Рабреновић